
ГОЛОВНА ПОДІЇ ”БОЙОВІ” ЗА ХАБАРІ: НА СУМЩИНІ ВИКРИЛИ СХЕМУ НЕЗАКОННИХ ВИПЛАТ ВІЙСЬКОВИМ НА 2,6 МЛН ГРН

”Бойові” за хабарі: на Сумщині викрили схему незаконних виплат

військовим на 2,6 млн грн

12:47, 21.05.26

Військова контррозвідка СБУ спільно з Державним бюро розслідувань та Національною поліцією за

сприяння Міністерства оборони України викрили ще одну схему безпідставного нарахування

грошових виплат військовим.

За даними правоохоронців, до організації оборудки причетний колишній начальник групи по роботі з

учасниками бойових дій однієї з військових частин. Саме він відповідав за оформлення документів щодо

участі військовослужбовців у бойових діях.

Слідство встановило, що посадовець безпідставно оформлював військовим щомісячні доплати у розмірі

100 тисяч гривень, а також одноразові премії по 70 тисяч гривень, які передбачені за безпосередню участь

у боях на передовій. Натомість, як стверджують правоохоронці, військові, яким нараховували ці кошти,

фактично не перебували у районах бойових дій та не виконували бойових завдань. За таку “послугу”

організатор схеми отримував частину незаконно нарахованих грошей у вигляді “відсотків”.

Попередньо встановлено, що лише п’ятьом військовослужбовцям безпідставно виплатили майже 2,6

мільйона гривень бюджетних коштів.

Ексчиновнику військової частини повідомили про підозру за ч. 2 ст. 364 Кримінального кодексу України

(зловживання службовим становищем, що спричинило тяжкі наслідки).

Наразі тривають слідчі дії. Правоохоронці встановлюють усіх учасників схеми та вирішують питання щодо

оголошення підозр іншим фігурантам справи. Процесуальне керівництво у справі здійснює Сумська

спеціалізована прокуратура у сфері оборони.

Читайте також: Кущі “золотої” вартості: у Києві посадовець заплатив 1,2 млн за рослини, які можна було

взяти безкоштовно.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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